UAA 3 : Asymptotes et limites
Solutions

A. Limites en un réel

5. Exercices

1. Calcule les limites suivantes (en distinguant éventuellement limite a gauche et limite a

droite) et donnes-en une interprétation graphique :

(1) Eg(ﬁ —4x) :{—3 2> (3-3)eG, ]

) £i£r21(4x2—8x)%0 > (2,0)eG, ]

2 limf(x):—oo
(3) lim 0¥ _[ > AV=x=3
=3 x-3 hmf(x) +00
x—3"
4) hmﬂi[ 1= Trouen (— 1—1)]
xem1 x? =2x -3
(5) lim $%O-)Trouen (1:0) ]
-1y
5 4 _~.3 2
(6) lim * b 32x 2+2x +10x+12:2_6 ')Trouen[ 2§]
X2 2x"+x" —11x—-10 9 9

4
I+ 1 1
(7) lim 33X+2 = [—E =>» Trou en [—2;——] ]

-2 x"+8 16




39,2 472, —
) limx 2x +3x-6 l-)Trouen [2,%”

-2yt =5x" +4 12

=6 /hmf(x)—
(9) lim = P AV=x=2
x-2 x* =4 \ hlgf(x)

(10) hm\/4_2+x 1\/6_ [3 2\/_-)Tr0uen(2 -3— 2\/—)]
=244x X

x+1
11) lim————=4=> Trouen (—1;4
A fim——— 4[ ( )]

(12) lim Nx+5-3 [6 =» Trou en [4 é]}

x-4 x—4

(13) lim 2-x-Nx+4 12 = Trou en [—1;2]
=y =3x =/2x+5 |5 5

. 2
=3 (x* ~4x+s) |7 ImI0=20g 2 2
(14) lim = Trousen |3;—| eten |3;——
x=32x° =Tx*+7x—-12 \hmf( ) 19 19
x—3t 19
(15) limw 2 = Trouen |2;— g
-2 x" -4 4 4
11
> limf(x):——
+7x - ol
(16) limM— ' 6 = Trous en [I;E] eten [1;—2]
E N I . 1 6 6
N lim f (x)="2

. N2x+3-x 8
(17) L3 Tl -)Trou en [3 3]




(18) lim oo T > AV=x=1

X =2x*—4x+8

(19) lim :[4 => Trou en (2;4) ]

(20) lim

%0 = Trou en (3;0) ]

2 _ S limif(x):—oo
@1) lim——* t2¥73 sl > AV=x=—1
ol #2207 —1x =12 [\ lim f(x)=+o0
1+

X——

(22) lim

x—2
=2 xP+x-6

0 = Trouen (2;0) ]




